
   

Zápis č. 2/2024 

z jednání Zastupitelstva obce Lošany ze dne 20. 05. 2024 
 

 
Přítomni:  Mgr. Jan Šrámek, Iveta Peukerová, Vladislav Pospíšil, Aleš Sobolik, Simona 

Pavlusuvá 
Omluveni:  Mgr. Michal Jelínek, Michaela Benešová 
Veřejnost: XXXXXXXXXXXXXXXXXXX  

Program:   

1. Zahájení 
2. Určení zapisovatele 
3. Určení ověřovatelů 
4. Složení slibu nového člena ZO 
5. Ověření zápisu z minulého zasedání 
6. Kontrola plnění usnesení 
7. Rozpočtové opatření č. 2/2024 
8. Seznámení s výsledkem přezkoumání s výsledkem hospodaření obce za rok 2023  
9. Schválení závěrečného účtu obce za rok 2023 
10. Prodej části obecního pozemku parc. č. 588/3 k.ú Lošany  
11. Dotace na rekonstrukci kostela Sv. Jiří 
12. Dotace Sparta Lošany 
13. Dotace Rybářský spolek 
14. Volba předsedy kontrolního výboru  
15. Různé 
16. Diskuse 
17. Usnesení 
18. Závěr 
 
 
 
1. Zahájení zasedání zastupitelstva 
 

Zasedání Zastupitelstva obce Lošany bylo zahájeno v 19:00 hod. starostou obce Mgr. 
Janem Šrámkem (dále jako „předsedající“). Předsedající schůze dle prezenční listiny 
přítomných členů zastupitelstva (příloha č. 1) konstatoval, že přítomno je 5 členů 
zastupitelstva, omluveni jsou Mgr. Michal Jelínek a Michaela Benešová, takže 
zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Předsedající seznámil přítomné s programem v souladu s pozvánkou předanou členům 
zastupitelstva a v souladu s informací zveřejněnou na úřední desce. Předsedající navrhl 
změnu programu a to sloučení bodu č. 8 Závěrečná zpráva o výsledku hospodaření obce 
2023 s bodem č. 9 Schválení závěrečného účtu obce za rok 2023, neboť tyto body spolu 
souvisí. Jako bod č. 9 navrhl vložit Souhlas s dohodou o provedení práce člena ZO. 
 
Program včetně změny byl jednomyslně schválen.  
 

2. Určení zapisovatele 
 

Předsedající určil zapisovatelem zasedání Ivetu Peukerovou. 
 
 
 
 



   

3. Určení ověřovatelů zápisu 
 
Předsedající určil ověřovateli zápisu Aleše Sobolika a Vladislava Pospíšila. K určeným 
osobám nebyly vzneseny žádné námitky ani protinávrhy. 
 

4. Složení slibu nového člena zastupitelstva obce 
 

Předsedající sdělil, že ke dni 31.3.2024 ukončil na vlastní žádost z osobních důvodů 
mandát zastupitele Jan Beneš. Dle pořadí ve volbách jej nahradila od 1.4.2024 Simona 
Pavlusová. Zastupitelstvo obce předalo Simoně Pavlusové osvědčení o tom, že se dne 
1.4.2024 stala členkou zastupitelstva obce Lošany. Předsedající vyzval Simonu Pavlusovou 
ke složení slibu. Složení slibu proběhlo tak, že místostarostka Iveta Peukerová přečetla slib 
stanovený v § 69 odst. 2 zákona o obcích „Slibuji věrnost České republice. Slibuji na svou 
čest a svědomí, že svoji funkci budu vykonávat svědomitě, v zájmu obce a jejích občanů a 
řídit se Ústavou a zákony České republiky.“ Předsedající vyzval Simonu Pavlusovou ke 
složení slibu pronesením slova „slibuji“ a podpisem slibu (příloha č. 2). Simona Pavlusová 
slib složila bez výhrad. 

 
5. Ověření zápisu z minulého zasedání 

 
Zápis z minulého zasedání ZO č. 1/2024 ze dne 20.03.2024 byl ověřen Michaelou 
Benešovou a Vladislavem Pospíšilem bez připomínek a návrhů. Ostatní zastupitelé 
k zápisu rovněž neměli připomínky ani návrhy. 
 

6. Kontrola plnění usnesení 
 
Na minulém zasedání bylo přijato celkem 13 usnesení, kdy všechna usnesení byla 
schvalovací. Další usnesení, která by ukládala termín splnění, nebyla při minulém zasedání 
přijata. 
 

7. Rozpočtové opatření č. 2/2024  
 

Předsedající předložil zastupitelům obce Návrh rozpočtového opatření č. 2/2024 a vysvětlil 
jednotlivé změny a přesuny v plnění rozpočtu.  
 
Vzhledem k tomu, že nikdo neměl připomínky, nechal předsedající hlasovat o návrhu 
rozpočtového opatření. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová,  Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 1/2/2024 

Zastupitelstvo obce pro projednání podle § 84 odst. 2 písm. b) zák. č. 128/2000 Sb., o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů schvaluje Rozpočtové opatření č. 2/2024. 
 

8. Závěrečný účet obce za rok 2023 a výsledek závěrečného přezkoumání hospodaření     
 obce 2023 
 

Předsedající seznámil zastupitele se Závěrečným účtem obce Lošany za rok 2023 
společně se Zprávou o přezkoumání hospodaření obce za rok 2023, které bylo provedeno 
Krajským úřadem Středočeského kraje dne 25.3.2024. Provedeným přezkoumáním 
hospodaření obce nebyly zjištěny žádné chyby či nedostatky.  
  



   

Předsedající vyzval zastupitele, aby se vyjádřili a vzhledem k tomu, že nikdo neměl žádné 
připomínky ani námitky, nechal hlasovat o předloženém usnesení. 

 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 2/2/2024 

Zastupitelstvo obce projednalo Závěrečný účet obce 2023 společně se Zprávou o 
výsledku přezkoumání hospodaření obce za rok 2023 a Závěrečný účet obce za rok 
2023 schvaluje bez výhrad.  

 
9. Souhlas zastupitelů s dohodou o provedení práce 
 

Předsedající informoval, že Mgr. Michal Jelínek, zastupitel obce Lošany, nad rámec 
činnosti zastupitele provádí přípravu dotačních projektů a dále je nápomocen v pravidelné 
údržbě přečerpávacích stanic v Lošanech. Vzhledem k tomu, že je Michal Jelínek 
zastupitelem obce, je nutný souhlas většiny zastupitelů s pracovně-právním vztahem 
(dohoda o provedení práce) mezí obcí Lošany a jeho osobou.  
 
Předsedající vyzval zastupitele, aby se vyjádřili a vzhledem k tomu, že nikdo neměl žádné 
připomínky ani námitky, nechal hlasovat o předloženém usnesení. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 3/2/2024 

Zastupitelstvo obce vyslovuje souhlas s pracovně-právním vztahem mezí obcí 
Lošany a zastupitelem Michalem Jelínkem (dohoda o provedení práce) spočívající 
v přípravě dotačních projektů pro obec Lošany a pomoc v pravidelné údržbě 
přečerpávacích stanic v Lošanech. 
 

10. Zevos Lošany - Prodej části pozemku p.č. 588/3 v k.u. Lošany 
 

Předsedající informoval o záměru prodeje části pozemku p.č. 588/3 v k.u. Lošany 
společnosti ZEVOS Lošany, která požádala obec Lošany o prodej části obecního pozemku 
p.č. 588/3 v k.u. Lošany. Jedná se o pozemek ve výměře 1415 m2, způsob využití ostatní 
komunikace, druh ostatní plocha. ZEVOS má zájem pouze o část předmětného pozemku, 
která je již oplocena v jejich areále (výměra 997 m2). Byl vypracován geometrický plánu č. 
182-55/2023 který byl zastupitelům předložen. V případě prodeje předmětného pozemku 
nabídla společnost ZEVOZ podél venkovního oplocení jejich pozemku ponechání 
zatravněného pásu, který by mohl sloužit jako spojovací pěší cesta k Průhonu. Záměr 
prodeje byl schválen na minulém zasedání ZO Lošany dne 20.3.2024 a řádně zveřejněn na 
úřední desce obce Lošany. Nikdo jiný o pozemek zájem neprojevil. Společnost ZEVOS 
navrhla zaplatit za pozemek cenu ve výši 100 Kč za m2. 

  
Aleš Sobolik – souhlasí s prodejem, protože ZEVOS pro obec hodně pracuje, obává se, 
aby prodej za uvedenou částku nebyl pro obec zavazující při prodeji jiných pozemků. 
 
Předsedající – ZEVOS určil cenu pozemku podle ceny za ornou půdu, která je 50 Kč/m2 a 
zdvojnásobil ji. Aby nedošlo k podhodnocení ceny pozemku, obec zjišťovala i cenu 
evidenční, která je 12,80 Kč/m2. Společnost ZEVOS pro obec dlouhodobě vykonává 
bezúplatně zimní údržbu, úpravu příkopů a cest. Nabízená cena je zřejmě pod hranicí tržní 



   

ceny, nicméně ten pozemek je v oploceném areálu ZEVOS, je to komunikace a nikdo další 
o něho zájem neprojevil. 
 
Předsedající ukončil diskuzi, přečetl návrh usnesení a nechal o něm hlasovat. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 4/2/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje prodej části pozemku par. č. 588/3 v k.ú. Lošany, obec 
Lošany ve výměře 997 m2 dle geometrického plánu č. 182-55/2023 za cenu 100 Kč za 
m2 společnosti ZEVOS.  

 
  
11. Dotace na rekonstrukci kostela Sv. Jiří 
 

Předsedající sdělil přítomným, že v rozpočtu obce na rok 2024 bylo schváleno poskytnutí 
finanční podpory (dotace) ve výši 50.000 Kč Římskokatolické farnosti Kolín, na částečné 
uhrazení nákladů na pokračování opravy střechy lodi kostela sv. Jiří v Lošanech. 
Poskytnutí dotace bylo již na minulých zasedáních projednáno a schváleno. 
Římskokatolická farnost Kolín informovala obec o schválení dotace z Ministerstva kultury 
ČR ve výši 1.100.000 Kč.  
V rámci diskuze bylo řečeno, že obec i tak zaplatí 50% spoluúčasti, dále obec 
obhospodařuje zdarma církevní pozemky, a proto byla výše příspěvku ponechána 
v původní výši.  
 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o návrhu 
usnesení. 
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 5/2/2024 

Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje poskytnutí finanční dotace ve výši 
50.000 Kč Římskokatolické farnosti Kolín na částečné uhrazení nákladů na 
pokračování opravy střechy lodi kostela sv. Jiří v Lošanech. 
 

 
12. Dotace  Sparty Lošany 
 

Předsedající – sdělil přítomným, že v rozpočtu obce na rok 2024 bylo schváleno poskytnutí 
finanční podpory (dotace) ve výši 20.000 Kč na podporu celoroční činnosti TJ Sparta 
Lošany a předložil zastupitelům návrh smlouvy na podporu TJ Sparta Lošany. 
 
Aleš Sobolik – jakým způsobem bude ta dotace vykázaná. 
Předsedající – kupují se dresy, sítě, praporky, míče. Pro TJ Sparta bude v letošním roce 
dotace důležitá s ohledem na plánované výdaje. 
 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 
 
 
 



   

Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 6/2/2024 

Zastupitelstvo obce schvaluje uzavření Smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 20.000 
Kč na podporu celoroční činnost TJ Sparta Lošany, z.s. 

 
13. Dotace Rybářský spolek 
 

Předsedající – sdělil přítomným, že v rozpočtu obce na rok 2024 bylo schváleno poskytnutí 
finanční podpory (dotace) ve výši 5.000 Kč na podporu Rybářského spolku v Lošanech a 
předložil zastupitelům návrh smlouvy. 
 
Vzhledem k tomu, že přítomní neměli žádné připomínky, nechal hlasovat o návrhu usnesení. 
  
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
 

Usnesení č. 7/2/2024 
Zastupitelstvo obce schvaluje poskytnutí finančního daru ve výši 5.000 Kč na 
celoroční činnost Rybářského spolku Lošany. 
 
Aleš Sobolik – navrhl zvážit i nějakou dotaci pro hasičský sbor, který se rovněž spolupodílí 
na akcích pořádaných obcí a jehož finanční konto se dlouhodobě snižuje.  

 
 
14. Volba předsedy kontrolního výboru 
 

Předsedající – Informoval přítomné, že ke dni 31.3.2024 ukončil na vlastní žádost mandát 
zastupitele Jan Beneš. Vzhledem k tomu, že byl zároveň předsedou kontrolního výboru, je 
nutné zvolit nového předsedu kontrolního výboru. Jako předsedu kontrolního výboru navrhl 
Simonu Pavlusovou. 
 
Předsedající požádal přítomné o vyjádření, kdy nikdo neměl žádné připomínky a proto 
vyzval zastupitele k hlasování o předmětném usnesení.   
 
Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
 

Usnesení č. 8/2/2024 

Zastupitelstvo obce po projednání podle § 84 odst. 2 písm. l) zák. č. 128/2000 Sb., o 
obcích, ve znění pozdějších předpisů volí do funkce předsedy Kontrolního výboru 
Simonu Pavlusovou, které od 21.5.2024 v souladu s usnesením zastupitelstva obce 
č. 11/7/2022 náleží měsíční odměna ve výši 1.730 Kč. 

 
 



   

15. Různé 
 
a)  Návrh smlouvy o zajištění a financování dopravní obslužnosti v roce 2023 

 
Předsedající informoval, že od roku 2022 je poskytována dopravní obslužnost (autobusová 
doprava) prostřednictvím Integrované dopravy Středočeského kraje. Budou zde nadále 
jezdit 2 linky č. 421 a č. 424. Zastupitelům byl s předstihem předložen návrh dodatku č. 2 
ke Smlouvě o zajišťování a financování dopravní obslužnosti. Předmětem tohoto dodatku je 
změna přílohy č. 3 (Výpočet záloh na podíl obce pro rok 2024 a harmonogram úhrady) ke 
Smlouvě a úprava souvisejících otázek týkajících se placení záloh na podíl obce pro období 
od 1. 1. 2024 do 31. 12. 2024. Oproti loňskému roku došlo k mírnému navýšení příspěvku. 
Jedná se o příspěvek na zajištění rozšířené dopravní obslužnost linek 421 a 424 ve výši 
59.831 Kč za rok. V loňském roce byl příspěvek ve výši 58.191 Kč za rok. 
 

Vzhledem k tomu, že nikdo neměl připomínky, tak požádal zastupitele o hlasování. 

 

Výsledek hlasování: 
Pro:   5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:   0 
Zdrželi se:   0 

 
Usnesení č. 9/2/2024 

 
Zastupitelstvo obce po projednání schvaluje uzavření Dodatku č. 2 ke Smlouvě o 
zajišťování a financování dopravní obslužnosti evidenční číslo IDSK: 
OBC/0197/05792291/2022/2 mezi Středočeským krajem a obcí Lošany a pověřuje 
starostu obce k jejímu podpisu. 
 

b)  Přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje  
 
Předsedající informoval, že Zastupitelstvo Středočeského kraje schválilo žádost obce 
Lošany o poskytnutí dotace z rozpočtu Středočeského kraje, ze Středočeského 
Infrastrukturního fondu obnovy venkova a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí 
dotace na „Nákup multifunkční sekačky s příslušenstvím pro obec  Lošany“ ve výši 315.000 
Kč. Je třeba schválit přijetí dotace a uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace.    
 

Vzhledem k tomu, že nikdo neměl připomínky, tak požádal zastupitele o hlasování. 

 
Výsledek hlasování: 
Pro:                        5 (Šrámek, Peukerová, Pospíšil, Sobolik, Pavlusová)  
Proti:                      0 

Zdrželi se:              0 

 
Usnesení č. 10/2/2024 

  
Zastupitelstvo obce schvaluje přijetí dotace ve výši 315.000 Kč z 
rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského fondu obnovy venkova a 
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na „Nákup multifunkční 
sekačky s příslušenstvím pro obec Lošany“, ev. č. projektu FRV/VEI/054804/2024. 
 

c) Smlouva o dílu na rekonstrukci hřbitovní zdi 
 
Předsedající informoval zastupitele o tom, že na základě výběrového řízení ze dne 
20.3.2024 byla připravena smlouva o dílo mezí obcí Lošany a zhotovitelem 

XXXXXXXXXXXXXXXXXX. Zhotovitel se zavazuje, že provede opravu vstupní brány 



   

SO02 a opravu hřbitovní zdi úsek SO03 na hřbitově v Lošanech. Termín provedení díla je 
stanoven do 15.9.2024. 

 
16. Diskuse 
 

Předsedající – Michal Jelínek převzal komunikaci s jednáním se společnostmi zajišťující 
fotovoltaické energie. Kdy v návrhu je zpracování cenové nabídky na fotovoltaiku na střeše 
kabin, na střeše ČOV a případně na plac nevyužitý vedle ČOV. 
Aleš Sobolik – konstatoval, že zmizely hromady hlíny. 
Předsedající – konstatoval, že obecní úřad je již připojen na vodovod i kanalizaci. Technika 
byla rovněž využita na odvoz hlíny a na terénní úpravy v obci, ve kterých se bude dále 
pokračovat.  
Aleš Sobolik – na cestě na Polní Voděrady jsou zaschlé stromy cca 8 ks. Na podzim se 
musí obnovit. 
Simona Pavlusová – cesta která míří na Velký Chlum, kde jsou umístěny lavičky, odkud je 
krásný výhled, je neprůchodná. Stejně jako cesta na Kbel, kde je rovněž lavička. Je třeba 
tyto cesty zprůchodnit. 
Předsedající - bylo domluveno, že v létě, kdy nebude tolik práce se sekáním trávy v obci, 
bude pracovníky udržována i tato cesta.  
Po diskuzi bylo domluveno, že Simona Pavlusová společně s Alešem Sobolikem projdou 
uvedené cesty, navrhnou řešení pro jejich úpravu a zjistí cenovou nabídku na jejich úpravu 
pomocí techniky. 
 

XXXXXXXXXX– poprosil o toleranci, protože bude prezentovat koktejl myšlenek a 
poznámek z patra. Popřál hodně zdaru a hodně úspěchu v práci nové člence a celému 
zastupitelstvu.  26 let chodí na zasedání zastupitelstva. Byl na jednom ze zasedání nového 
zastupitelstva, kde byl spíš jen formálně účasten. Na uvedeném jednání byli přítomni 
zástupci církve, které žádali o příspěvek. Nyní je na jednání zastupitelstva podruhé, a rád 
by se účastnil každého zasedání.  
K zastupitelům měl několik dotazů a připomínek, na které bylo reagováno v průběhu jeho 

monologu i na konci jeho příspěvku. XXXXXXXXX nepožádal o doslovný záznam, a proto 
je zde uveden stručný zápis z jeho příspěvku, kdy odpovědi a reakce jsou uvedeny u 
jednotlivých dotazů a připomínek. 

- XXXXXXXXX - podotkl, že je škoda, že občané nemají zájem o účasti na zasedání 
zastupitelstva. 

o Reagoval A. Sobolik – nepřítomnost občanů na zasedání zastupitelstva se dá  
vykládat dvěma způsoby, buďto nezájem anebo naopak důvěrou, Simona 
Pavlusová doplnila, že je možné, že nechodí hosté proto, že chodí do práce a 
nemají čas na to se účastnit. 

- XXXXXXXXX - Kritika za tzv. porcování medvěda v době, kdy zastupitelé neudělali pro 
obec ani řádku, licitování o mzdě 

o Reagoval A. Sobolik – rozhodování o platech je povinnost ze zákona. 

- XXXXXXXXX - Doporučil prodej bytového domu čp. 20 v Lošanech s ohledem na nyní 
vzkvétající bytový dům čp. 55 v Lošanech, kde poukázal na negativní bilanci, kterou 
v minulosti získal dotazem na hospodaření bytového domu čp. 20, neboť je tam potřeba 
investovat do zateplení atd. 

o Reagoval A. Sobolik – zastupitelstvo si nechalo vypracovat novou bilanci 
bytového domu čp. 20 za poslední 2 roky, a vyšla pozitivně (celkové příjmy 
z nájemného 442.087 Kč a celkové výdaje 118.957 Kč), obec zatím neplánuje 
bytový dům prodat, čeká se na vhodný dotační titul, aby se bytový dům opravil.   

- XXXXXXXXX  - Kritika zápisů a jejich zveřejňování – jsou vyvěšovány na krátkou 
dobu, občané se s nimi nestihnou seznámit, a kontrola zápisů je jen formalita, nikdy 
neměl nikdo připomínky k zápisu 



   

o Reagovala I. Peukerová – posledně zveřejňovaný zápis byl vyvěšen krátce 
z důvodu nedostatku místa ve vývěskách s ohledem na další zveřejňované 
informace. 

o Reagoval A. Sobolik – na budově obchodu bude nově zpřístupněna elektronická 
úřední deska, na které si občané budou moci zápisy přečíst i zpětně. 

o Reagoval předsedající – v minulosti připomínky byly, je to formalita, která je 
zákonem vyžadovaná. 

- XXXXXXXXX - Kritika údržby stromků v úvozové cestě na Polní Voděrady 
o Reagoval předsedající – stromky se zalévaly, nezahynuly z důvodu nedostatku 

vody. 
o Reagoval A. Sobolik – hasiči stromky jezdili zalévat, a na dnešním jednání o 

jejich obnově bylo již diskutováno. 

- XXXXXXXXX - Kritika příspěvku fotbalistům, kterým přál v minulosti hodně úspěchů při 
přechodu do nového areálu, a konstatoval, že dnes hrají čtvrtou ligu, kopou 
nejposlednější ligu. 

- XXXXXXXXX - K SDH uvedl příklad, že v jiné obci, u syna v Prachaticích, kde je 17 
č.p.,  je každý člen obce  v SDH, rovněž tradice stavění Májky je v této obci tradicí. 
Tady v minulosti před zámečkem jeho bratr rovněž dával májku z břízy, to uvedl pro 
inspiraci. 

o Reagoval A. Sobolik - o založení tradice stavění Májky v Lošanech bylo se 
starostou obce cca před půl rokem diskutováno.  

- XXXXXXXXX - Jaké jsou investiční náklady na infrasktury - celkové finanční náklady – 
vodovodní hospodářství, odpadní hospodářství, ČOV. Kolik byla dotace  v rámci 
investiční akce. U jaké banky, s jakou úrokovou mírou a kdy bude dluh umořen. V rámci 
diskuze ještě doplnil dotaz ohledně investované částky za komunikaci. 

o Reagoval předsedající - všechny uvedené informace najde v zápisech z jednání 
zastupitelstva, které jsou veřejně dostupné na internetových stránkách obce, 
anebo se může dostavit na obecní úřad, kde mu budou částky sděleny, 
případně může podat písemnou žádost. 

o Reagoval A. Sobolik – první půjčka na kanalizaci – 12.000.000 Kč u ČSOB s 
úrokem 1,99 s fixací na 15 let. 

- XXXXXXXXX - Proč obec, pakliže má peníze na účtu své dluhy neumoří? Snažit se 
obec nepředávat se závazkem. 

o Reagoval A. Sobolik – nedává to ekonomický smysl, inflace je vyšší než úrok. 
o Reagoval předsedající – celková investice do vodovodu a kanalizace byla více 

jak 100.000.000 Kč, kde by na to obec vzala prostředky? 

- XXXXXXXXX - Jaká je kalkulace vodného a stočného? 
o Reagoval předsedající – vodné je 35 Kč a stočné je 79 Kč 

- XXXXXXXXX - K prodeji pozemků uvedl, že v minulosti se prodávalo za 70 i za 250 
Kč, dnešní stanovená částka 100 Kč je průměr. Obec by měla stanovit, za kolik budete 
pozemky prodávat. Dříve v tom byl klientelismus a protekcionismus. 

- XXXXXXXXX - Doporučil udělat garáž pro zahradní techniku na pozemku u obecního 
úřadu  v Lošanech.  

o Reagoval A. Sobolik - v minulosti byla nabídka na vybudování garáže cca za 
1.600.000 Kč, kdy zastupitelstvo s ohledem na plánované investice do 
vodovodu a kanalizace od realizace tohoto záměru z opatrnosti upustilo.  

- XXXXXXXXX - Po odpovědi k dani, že obec daň z nemovitosti nezvyšovala, že 
ponechala koeficient 1 daný státem, uvedl, že obec dělá líbivou politiku, což je dobře, 
ale koeficient by měla zvýšit, pakliže obec nemá prostředky.  

o A. Sobolik – obec v loňském roce hospodařila se ziskem, a proto nepřistoupila 
k navýšení koeficientu 

- XXXXXXXXX - Dotaz na pana Vl. Pospíšila - co říká lapač tuků ohledně 
disciplinovanosti občanů? Díval se do popelnice na tuky a lidi tuky neodkládají. Potrubí 
se zanáší a pak se ucpe. 



   

o Reagoval Vl. Pospíšil - lapač tuků ČOV nemá, ty jsou nařízeny v místech, kde 
mají nějakou vývařovnu atp., tuky jdou přes čističku, výsledky odpadní vody jsou 
v pořádku. Když se potrubí ucpe, pozve se firma, který to vyčistí a občané o to 
víc zaplatí na stočném. 

- XXXXXXXXX - Kolik osob je připojených na vodovod? 
o Reagoval Vl. Pospíšil – je 86 odběrných míst. 

o Předsedající reagoval dotazem na pana XXXXXXXXX, proč on není připojen 
na vodovod a kanalizaci? Když na kanalizaci je připojeno cca 99% občanů. 
Upozornil na povinnost doložit nakládání s kaly a těsnost jímky. 

- XXXXXXXXX - má komorový septik, cisternu, která převážela benzín. Až bude mít 
plný septik, tak ho bude vyvážet a potvrzení doloží.  

o Reagoval předsedající – dotazem, zda má protokol o těsnosti septiku? Septik už 
dávno může být shnilý a teče to do spodní vody nám všem. 

- XXXXXXXXX - Omluvil se, že někomu nadzvedl adrenalin. Některé věci, které tady 
nadhodil jsou zpětnou vazbou pro zastupitele. Poděkoval, že mohl prezentovat tady ty 
věci, a velice rád příště zase přijde. 

- Předsedající k panu XXXXXXXXX – zda vzpomíná, když před 4-5 lety byl přítomen při 
zasedání, na kterém probíhala příprava vodovodu, a on tady řekl, že je tento projekt 
naivní, že peníze z fondu Středních Čech ani z životního prostředí ani ze zemědělství 
nedostanou, že to neufinancují a že si to za rok řeknou. Dnes již vodovod i kanalizaci 

obec má, dotace obdržela a toto je zase zpětná vazba k panu XXXXXXXXX 

- XXXXXXXXX – Omluvil se za to, co řekl, pogratuloval. Sdělil, že obec je zatíženi 
velkými penězi, které musí splácet. 

- Předsedající – obec která nemá dluhy, nic nedělá. 
- Aleš Sobolik – zpětná vazba je vždy dobrá, a na konci dne to posune. Panu 

XXXXXXXXX sdělil, že přinesl několik podnětů a viděl, jak to tu zastupitelé vedou, kdy 
na jeho dotazy dokázali z patra reagovat.  

- XXXXXXXXX – poděkoval a popřál hodně úspěchů. 
 
17. Usnesení 
 

Přijatá usnesení jsou součástí zápisu a souhrn přijatých usnesení je vyhotoven samostatně 
(příloha č. 3). 

 
18. Závěr 

Předsedající ukončil zasedání zastupitelstva ve 20:50 hod. 
 
 
Přílohy zápisu:  
1) Prezenční listina 
2) Slib člena ZO 
3) Souhrn usnesení 

 
 
 
Ověřovatelé: Aleš Sobolik   dne ……………….. podpis ……………………… 
 

Vladislav Pospíšil  dne ……………….. podpis ………………………  
 
 
 
Starosta obce     dne ………………..       ………………………….. 
 
                 Mgr. Jan Šrámek 

           starosta obce 


